



## **В Акбулаке водитель КАМАЗа пытался дать взятку сотруднику полиции за беспрепятственный проезд нескольких тонн дынь**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Республики Казахстан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий).

По данным следствия, днем 25 августа 2014 года подозреваемый, находясь районном отделе полиции в поселке Акбулак, пытался дать взятку инспектору ДПС в размере 6 000 рублей, за беспрепятственный проезд автомобиля КАМАЗ без проверки документов на перевозимый груз, положив денежные купюры на стол сотрудника.

Сотрудник полиции данные денежные средства не принял, в ходе оперативных мероприятий, проведенных совместно с оперативными сотрудниками районного отдела полиции, факт передачи денег был зафиксирован.

Около 8 часов 25 августа 2014 года сотрудниками ДПС отделения ГИБДД ОМВД России по Акбулакскому району на автодороге Акбулак-Соль-Илецк был остановлен автомобиль КамАЗ, перевозящий азиатские дыни. Со слов водителя бахчевые были отгружены на рынке в поселке Сарыгач в Республике Казахстан и перевозились в Соль-Илецк для последующей транспортировки по России, однако сопроводительные документы на груз отсутствовали.

Инспектор ДПС пригласил водителей КАМАЗа проехать в районный отдел полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812066/folder/1048783>